

殷克胜此番接任金鹰基金总经理还肩负着股东方下达的一项重任——在今年年底实现金鹰基金的资产规模冲刺百亿目标，而目前金鹰基金的资产管理规模仅为53.03亿元——

金鹰基金 高层大洗牌 冲百亿目标

□ 黄婷



金鹰基金高管变动的消息引发业内诸多揣测，记者近日获悉，金鹰基金新任总经理已经获得证监会的正式批文，该人士正是鹏华基金前副总经理兼投资总监殷克胜。

四大股东联合招聘

早在去年12月初，金鹰基金高层将出现“大换血”的消息就不胫而走。有消息称，广州金鹰基金现任董事长梁伟文、现任总经理詹松茂早在去年12月初就已经确定将会调回金鹰基金大股东广州证券另有任用。随后，在去年12月21日，金鹰基金发布一则公开招聘总经理的广告，金鹰基金高层变动已经成了不争的事实。

金鹰基金成立于2002年12月。

25日，其股东方包括广州证券有限责任公司、广东美的电器股份有限公司、广州药业股份有限公司、四川南方希望实业有限责任公司，其中广州证券占40%股权，其他发起人各占20%股权。

相关资料显示，金鹰基金现任总经理詹松茂在2003年至2004年间从广州证券机构部副总经理、总经理、总裁助理一直做到广州证券副总裁，随后调任金鹰基金担任总经理。

上述知情人士表示，此番金鹰基金公开招聘总经理，是金鹰基金四大股东一致的决定，意图就是从管理层入手，实现金鹰基金市场化运作，从而达到做大做强金鹰基金的目的。在总经理上任之后，金鹰基金的董事长也将由广州证券新任总裁刘东接任，无独有偶，刘东也在去年通过了广州证券的全球招聘。

知情人士表示，金鹰基金的四大股东中既有政府背景的企业，也有民营企业，之前因为金鹰基金发展缓慢曾有分歧，但在此次招聘金鹰基金总经理事件上，四大股东都表示对殷克

胜的高度满意。

公开信息显示，今年46岁的殷克胜有着不一般的基金从业经验，曾任中国综合开发研究院副研究员，在深圳市体改办负责上市公司审查与管理工作，担任深证市证管办法处副处长，公司处副处长、处长，1998年起参与国内“老十家”基金中的深圳鹏华基金的筹建，担任该公司董事、副总经理和投资总监的职务。2008年8月，鹏华基金公告了殷克胜离任的消息。

肩负规模冲百亿重任

作为广州三家基金公司之一，金鹰基金成立以来的发展速度一直没能令股东满意。

成立7年多来，金鹰基金在基金业高速发展过程中严重“掉队”，目前旗下仅有5只基金，根据今年一季度

的基金季度报告和新成立基金的数据推算，管理资产规模也仅为50多亿元，而与金鹰基金同期成立的几家基金公司，目前的资产规模都在150亿元以上。

“金鹰基金的发展显然不符合其实际控制人越秀集团做大金融板块的意图。”上述接近金鹰基金的知情人士称，越秀集团已经确立将金融证券作为集团的三大支柱之一，而做大金融板块的路线就是让金鹰基金实现跨越式发展以及推动广州证券上市。

知情人士表示，金鹰基金拥有天时地利的条件，地处广州，受益于珠三角民间财富，有做大做强的基础。而今，再加上金鹰基金高层“大换血”，体制和机制层面作出转变之后，金鹰基金股东方可能也规划2010年金鹰基金的资产规模冲刺百亿目标。

| 长篇报告文学 | Changjian Baogao Wenxue |

救星

——来自潘自航教授研发灵芝药用治癌症的报告

□ 本报记者 龙良贤

有想到哑炮突然炸响，来不及躲避的他浑身上下10多处受到重伤，还算幸运没伤及要害，在部队医生的护理下，很快恢复了健康，可是至今却留下了10多处的伤疤。

1967年“文化大革命”，他在安徽省霍丘县当兵，奉命侦破了武斗打死人、造反派在霍丘县政府门前埋下一棺材高级炸药的重大案情，及时向师政委汇报排除了险情，制止了一场大爆炸；奉中央军委收缴枪支弹药的9·5命令，潘自航随部队进驻扬州市，侦破了特大抢枪案。（扬州驻军当时被抢了两个军械仓库，被抢走17000多支枪及82炮、75炮、高射机枪及无数子弹、炮弹，抢走时间长达一年多。）文革期间，全国各地武斗，扬州闻名，扬州“九总”成立了八个军，军长、参谋长、师、团长制齐全，当时“九总”（造反派）的口号是：“巩固扬州城，扫平全苏北、打过长江去、解放全中国”。造反派将扬州市中的路灯打得一个都不剩，这批枪打死的无辜民众不计其数。他在调查取证的过程中遇到过抢枪、杀人凶手们组织的暗杀队，他的军帽被子弹打穿了两个洞。他冒着生命危险到南京抓住了组织抢枪的“九总”副司令邱步才、汪永贵；到镇江、淮阴等地抓住了抢枪、杀人等重大罪犯尹正阳、费月亮等人。与扬州市公安局的老公安余庆义到江西南昌抓捕到了抢枪主犯、杀了多条人命的凶犯周兆煌。部队根据他提供的线索，总共收缴了15000多支枪。还破获过扬州著名的8·23杀人案件（杀死多条人命）和枪打小皮匠、瘦西湖流氓小集团等案件。

潘自航打过六次报告申请入党，部队派出人员调查，将他母亲贫农成分误写成富农成分（他父亲是贫农、舅舅也是贫农、母亲3岁时是爷爷抱来的童养媳。），贫、富一字之差，断送了他在军旅的政治生涯。文革期间，富农子女连当兵的资格都没有，怎么还可以入党？就因为这个原因，他没有记功、没有提干。直至退伍后，县武装部长找他谈话，才知道这个天大的冤情。他重返部队，要求师政治部为他纠错，师政治部核实情况后，给他开出了证明。师政治部还派出指导员席法华同志到他的老家，找县、乡领导，协商帮助解决安排他的工作、评残等问题，可是，县乡领导说是部队搞错的，应由部队解决……不公平待遇其实也不是一件坏事，它能磨练人的意志，让人明白，只有自力更生、奋发图强、多做好事、不做坏事，才能实现人生的高尚价值。潘自航今天的成功，实际

上就是坎坷曲折、磨难重重的结晶。

曾担任过党和国家重要领导职务的李德生将军在《潘自航从战士到企业家艰难历程》一书中的序言中说：“战争年代，在枪林弹雨的洗礼中，我军曾涌现出许许多英雄模范人物，为新中国的建立创下了不朽的功勋。和平时期，我军将士一批批脱下战袍，复员转业到地方工作，又为我国的社会主义建设做出了巨大贡献……在这方面，复员军人潘自航算得上是其中一个突出的代表。”

无愧我心

这是潘自航最近写的一首诗，也是他为人和心态的写照：

以傲字植骨横眉邪恶丑，
以贪字读书明理天下事。
以盲字远色水清月近人，
以聋字止谤居高声自远。
以媚字奉亲真情传福音，
以痴字报国厚德润无声。
创造价值不会事事如意，
坎坷磨难但愿无愧我心。

潘自航在合法经营、守法经营的过程中获得了较好的经济效益，致富不忘报效祖国。他先后向北京市第四届世界妇女大会捐赠了价值1000万元的药品和保健品；1998年，长江发生特大洪涝灾害，他向江西灾区捐赠了价值745万元的药品；红军长征胜利六十周年，他捐款捐物130多万元；体育健儿为国争光，他捐赠了25万元供国家体育总局拍摄“金牌的背后”；他还向光彩小学、希望小学、张北地震救灾、四川地震救灾、孤残儿童、三极考察等捐过款，他为家乡修路还捐赠了30万元。他做了好事不图回报，不接受记者采访，奉献不愿宣传！他认为低调自觉应该。

潘自航时刻想着毛主席说过的话：“一个人做点好事并不难，难的是一辈子做好事，不做坏事。”他坚信，事业会越做越大，报效祖国的机会也会越来越多。

与此相反，潘自航本人和他的事业也遭受到了一些不公正的待遇，个别报刊以所谓披露“自航灵丹”的“内幕新闻”的手法，指责曾报道过潘自航的国内几十家传媒，攻击潘自航和他的发明成果，甚至诋毁“灵芝孢子粉”的药理作用。一些科学研究管理部门的开发中心或个人也采取欺骗、陷害、剽窃等各种不正当手段，打击潘自航和他的发明，甚至假冒其科技成果去申报药号，假冒其产品去销售；某些政府部门不仅没有给潘自航以支持鼓

励和帮助，反而支持纵容，甚至批准一些不法分子的作假行为，打击真正的发明者，使这项具有世界意义的发明处于近乎夭折状态。

潘自航说，他一定要与假冒“自航”名义的团伙们坚决斗争到底，并保留上诉法庭的权利。他还说，他这样做，完全是为了保护广大消费者的切身利益，保护“灵芝”作为一项中华民族的特殊“产业”的利益。

令人非常欣慰的是，潘自航的举报已经得到了有关方面的重视，已有九位党和国家领导人批示查处。

在潘自航的“资料簿”中，有一份陕西省西安市中级人民法院刑事判决书。这个标有“(1998)西刑二初字第7号”字样的判决书提出了明确的意见。

西安市人民检察院西检刑一诉字(1997)第31号起诉书上说，1996年初，西安市第八医院同上海巨人集团联营生产“中华灵芝宝”药品。为了加快办理此药品有关批文，两单位决定给具体办事人员“好处费”，由上海巨人集团出资市第八医院下属企业明德制药厂的一位副厂长具体办理。他于1996年2月15日打白条从单位领取现金3万元，将其中1万元在被告人家送给赵，又于同年5月15日打白条在单位领取现金两万元，将其中5000元在被告人办公室送给赵……庭审中，被告人对公安机关指控其犯罪事实均承认属实……被告人犯受贿罪，判处有期徒刑2年，缓刑3年，随案赃款1.5万元予以没收上缴国库……

然而，反假与保护的斗争并没有因为一个法院的宣判而终止，而是造假更加猖狂，斗争更加激烈（笔者将会另外专题采写报告）……

在采访潘自航教授的过程中，笔者深入地了解到，潘自航研制的灵芝孢子粉及其药品实实在在地治疗了若干的癌症病人，人们称他为治病救人的“救星”，这是没有假的。正是这样，才有假冒盛行。但笔者坚信，这就犹如《西游记》中的真假猴王、真假唐僧、真假如来佛一样，真假斗法，必有一真，必有一假！假的就是假的，真的就是真的！假的真不了，真的假不了！

现实生活中的严峻事实，活生生地摆在我们面前：“假作真时真亦假，无为有处有真无。”

面容坚毅、眼光聪慧的潘自航，用他那一贯沉着镇静的口吻，实事求是地告诉我：其实，灵芝的药理和保健功能早在我国古代即有记载。明代药学家李时珍在《本草纲目》中，视灵芝为滋补强身、扶正固本的珍品，随着近现代人们认识的不断

加深，拂在灵芝表面的一层神秘面纱也早已被揭开。

潘自航经过多年的发展，面对个别宣传中的一些不实之辞，从不置理到奋起反击，是一个痛苦的、漫长的维权过程。据我所知，广大有正义感的良知的研究药用真菌多年的科学工作者也纷纷表示，上级有关部门应尽快采取强有力的措施，严肃制止灵芝产业界的这场利益驱使、以假乱真的丑剧、闹剧、悲剧，还科学以真实。一句话，伪装应当剥去，真相必须大白！

假药把潘自航害苦了，假药把中国人害苦了！

人们自然认为，对刚签合同就毁约不循一点“游戏规则”的“过河拆桥者”，那就是要坚决说“不”！

因受贿就批准的假灵芝药品不知已经害了多少人命，批准文号已被国家食品药品监督管理局注销。受贿人赵斯安、米养素等人已被逮捕判刑，受贿人曹文庄被判死刑缓期执行，另一受贿人被执行死刑。可是行贿骗药的犯罪嫌疑人至今仍然逍遥法外。

多行不义必自毙，相信总有一天，这伙人会得到应有的惩处！

此刻，忽然想起每天连篇累牍、聒噪于耳、喋喋不休、铺天盖地充斥于各大电视媒体的：“今年过节不收礼，要收就收XXX”的巨资广告，我们感到莫大的讽刺和悲哀！回忆到那年春晚冯巩、巩汉林讽刺相声的著名台词不禁哑然失笑：

“今年过节不收礼，收礼只收搓澡巾！”

大结局

文章结束，全文的结论又回到题目上。

令我心情极不平静的是，我案头的一大堆资料，竟然并不是探索灵芝奥秘的业绩和知识，却是厚达几公斤的一大摞告状材料！

在我充满震惊、喜悦、沉重和期望交织复杂的感情时，我的心一直在想，如果不是把十几年的时间都耗费在这场官司上，也许灵芝孢子粉的第二代、第三代产品早已问世，他们的事业将会更加生机勃勃，更加奋发有力！

但共和国的历史风云告诉我们：

任何人，不管是职务大小或贡献多少，只要他为人民做了贡献，他为人民谋幸福——

他，潘自航就是广大民众的救星！人类地球的天使，是广大癌症患者的救星。

▶ 老总文萃 | LaoZongWenCui

地球更年期了，我们怎么办

□ 易凯资本 CEO 王冉

上网一看，每一天都有关于地震、干旱、火山爆发、天气异常的消息。这已经不是地球在撒娇，而是她的更年期来了，“脾气”真的在变坏。

在接连不断的坏消息面前，我们怎么办？我觉得我们有三件事可以做：

一、反思和改变经济增长模式。以掠夺资源和破坏生态环境为代价的经济增长模式必须停止，即便这意味着我们必须把经济增长速度放慢一些，可能也是势在必行。以前我们总是过于强调经济增长对于保持社会稳定的重要性，好像每年只要GDP有个8%以上的跃升，老百姓就会安居乐业。其实这是一种错误的思维导向。长期来看，社会稳定需要依赖透明完善的游戏规则，始终如一和没有妥协的法治精神、充分竞争的市场环境和公平没有歧视的国民待遇以及健全的社会保障体系等等。有了这些，无论GDP是8%还是2%的增长率，社会都会稳步前行。

因此我认为，在未来调整经济增长方式和产业结构是比“保增长”更加重要的战略目标。我们必须动用一切政治的、经济的、社会的手段来鼓励那些有利于保护生态环境的绿色产业和绿色企业，同时严厉整治那些严重破坏生态环境、以牺牲人类未来为代价来换取短期利益的产业和企业，宁要增长慢一点的绿色GDP，不要野蛮增长的灰色GDP。

二、多人担当，让公益成为常态。不用说太多，从具体的事做起：我们可以捐一个亿，也可以只捐一瓶水、一顶帐篷；我们可以去建造一片森林，也可以每年只种一棵树；我们可以飞去灾难现场参与救援，也可以用微博传递最新信息还有那份遥远的关怀；我们可以关掉一个排污严重的工厂，也可以仅仅是注意随手关灯，随手关水；我们可以建一所学校，也可以只认养一个孤儿。

无论怎样，社会担当只分有否，不分多寡；最好的公益一定是力所能及范围内的常态的公益。因为只有量力而行，每个人才能从我做起，经常想起。

其实，我们在关键时刻伸出双手，承担责任，不仅仅是为了帮助别人，也是为了让自己在这个过程中获得发自内心的快乐。

三、享受生活，活出自我，让生命流淌安宁与快乐。灾难面前，我们更能感受到人生苦短，世道无常。

特别是年轻人，我希望看到他们有这样的意识和勇气——让房子见鬼去吧，我们要诗和远方，我们不要做房奴。

让潜规则见鬼去吧，我们要价值观上的安宁，我们不要做乞丐。让所有我们不喜欢的人与事都见鬼去吧，我们要追随自己的内心，我们不要做拧巴的麻花。

让痛苦的疲于奔命见鬼去吧，我们要平衡和健康的人生，我们不要做医院档案里的一个号码。

海南亚洲制药生产
海南快克药业总经销